



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

COLTEC - NÚCLEO PEDAGÓGICO

### **ERRATA 01/2025**

RETIFICA O EDITAL COLTEC/UFMG Nº 82/2025

PROCESSO Nº 23072.262154/2025-10

A Direção do Coltec, no uso das suas atribuições, torna público a seguinte retificação do EDITAL Nº 82/2025, Processo SEI nº 23072.262154/2025-10, referente à seleção de candidato para a vaga imediata e cadastro reserva de bolsa de estágio não obrigatório (20 horas semanais), nível graduação, regida pela Lei nº 11.788/2008 e Instrução Normativa 213/2019, para atuação no Núcleo de Trabalho Pedagógico do Colégio Técnico da UFMG, via contratação pelo Sistema de Gestão de Pessoas do Governo Federal - SIGEPE.

**No ANEXO I - CRONOGRAMA do EDITAL Nº 82/2025, no item data da prova, onde se lê, dia "21/11/2025", leia-se "24/11/2025".**

Não havendo mais alterações neste Edital, a Direção ressalta que a presente alteração será divulgada nos mesmos canais utilizados para o Edital inicial.

Belo Horizonte, 21 de outubro de 2025.

Prof. Antônio José Lopes Alves  
Vice-diretor do Colégio Técnico da UFMG

---



Documento assinado eletronicamente por **Antonio Jose Lopes Alves, Vice diretor(a)**, em 22/10/2025, às 11:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufmg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4667739** e o código CRC **D651D64D**.

---